

Vec:

Vysvetlenie informácií uvedených v súťažných podkladoch

[č. 1 1-6]

Ako kontaktná osoba poverená verejným obstarávateľom, Slovenským vodohospodárskym podnikom, štátnym podnikom, so sídlom Radničné námestie 8, 969 55 Banská Štiavnica, na zastupovanie vo veci verejného obstarávania na zákazku „Údržba, podpora a rozvoj informačného systému TIS (Technického informačného systému SLOVENSKÉHO VODOHOSPODÁRSKEHO PODNIKU, štátneho podniku“, ktorá bola vyhlásená zverejnením Oznámenia o vyhlásení verejného obstarávania v Úradnom vestníku EÚ č. S248 zo dňa 28.12.2017 pod zn. 2017/S 248-523656 a vo Vestníku verejného obstarávania č. 255/2017 zo dňa 29.12.2017 pod zn. 17925 - MSS (ďalej len „Oznámenie“), Vám v súvislosti § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „zákon“) zverejňujeme vysvetlenie informácií uvedených v súťažných podkladoch k žiadosti o vysvetlenie súťažných podkladov predloženej daným záujemcom.

Otázky záujemcu neboli redakčne upravované, sú v plnom znení ako boli doručené.

Otázka č. 1

Vzhľadom na vyššie uvedené skutočnosti vysvetlite, či verejný obstarávateľ disponuje majetkovými autorskými právami k informačnému systému TIS, najmä právami, ktoré by mu umožnili vykonávanie zmien informačného systému TIS, resp. zásahov do informačného systému TIS.

Odpoveď č. 1

Verejný obstarávateľ disponuje majetkovými autorskými právami k informačnému systému TIS, a to takými, ktoré verejnému obstarávateľovi umožňujú vykonávanie zmien v rámci informačného systému TIS (vrátane zásahov do informačného systému TIS).

Otázka č. 2

Ak áno, vysvetlite, či je verejný obstarávateľ oprávnený udeliť úspešnému uchádzačovi sublicenciu v rozsahu nevyhnutnom na plnenie predmetu zákazky?

Odpoveď č. 2

Verejný obstarávateľ tak, ako uvádzal aj v súťažných podkladoch, predpokladá, že pri plnení predmetu zákazky zo strany úspešného uchádzača nebude potrebné zasahovať do zdrojového kódu informačného systému TIS. Z uvedeného dôvodu verejný obstarávateľ nepredpokladá, že by úspešný uchádzač pri plnení predmetu zákazky musel nevyhnutne disponovať licenciou alebo sublicenciou, ktorá by ho oprávňovala na taký rozvoj informačného systému TIS, ktorý by súvisel so zásahmi do zdrojového

kódu informačného systému TIS. Informačný systém TIS je spoločným dielom verejného obstarávateľa a spoločnosti Microsoft Slovakia s.r.o. Zásah do zdrojového kódu informačného systému TIS je možný podľa názoru verejného obstarávateľa, len na základe súhlasu verejného obstarávateľa a spoločnosti Microsoft Slovakia s.r.o. Verejný obstarávateľ je za týmto účelom pripravený poskytnúť potrebnú súčinnosť.

Otázka č. 3

Ak nie, vysvetlite, resp. identifikujte, ktorý subjekt disponuje, resp. ktoré subjekty disponujú majetkovými autorskými právami k informačnému systému TIS.

Zároveň vysvetlite, resp. bližšie popíšte, akým spôsobom je riešené vysporiadanie majetkových autorských práv k TIS (najmä pokiaľ ide o rozsah a spôsob použitia diela).

Odpoveď č. 3

Vid' odpoveď na otázku č. 2.

Otázka č. 4

Vysvetlite, akým spôsobom verejný obstarávateľ zabezpečí zákonnosť plnenia predmetu zákazky, najmä akým spôsobom bude zabezpečený súhlas subjektu disponujúceho, resp. subjektov disponujúcich majetkovými autorskými právami k dielu na vykonávanie rozvoja informačného systému TIS.

Zabezpečí verejný obstarávateľ súčinnosť takéhoto subjektu/subjektov nevyhnutnú na riadne plnenie predmetu zákazky?

Odpoveď č. 4

Vid' odpoveď na otázku č. 2. Osobitne však treba upozorniť, že získanie súhlasu spoločnosti Microsoft Slovakia s.r.o. verejný obstarávateľ nezabezpečuje. Ak úspešný uchádzač považuje získanie tohto súhlasu za nevyhnutné na plnenie predmetu zákazky, musí takýto súhlas zabezpečiť vo vlastnej réžii, a to najneskôr v čase zásahu do zdrojového kódu informačného systému TIS.

Otázka č. 5

Vysvetlite, či verejný obstarávateľ disponuje zdrojovým kódom a príslušnou dokumentáciou k informačnému systému TIS.

Odpoveď č. 5

Verejný obstarávateľ má k dispozícii zdrojový kód ku všetkým súčastiam informačného systému TIS. Administrátorská dokumentácia k informačnému systému TIS neexistuje (nebola spracovaná).

Otázka č. 6

Ak nie, žiadame, aby verejný obstarávateľ sprístupnil všetkým potenciálnym záujemcom v lehote na predkladanie ponúk administrátorskú dokumentáciu k TIS, ktorá je nevyhnutná na riadne plnenie predmetu zákazky.

Odpoveď č. 6

Vzhľadom na to, že administrátorská dokumentácia nebola spracovaná (viď odpoveď na otázku č. 5), verejný obstarávateľ ju nemôže sprístupniť záujemcom.

S pozdravom

.....

Mgr. Peter Varga